
 
 

 

ATA DA 669ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE SETEMBRO DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI  

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 
Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 
chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 
Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 
votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 02 de setembro de 2024. Ato 
contínuo a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores  que recebeu o Ofício da 

Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, referente a manifestação relativos ao julgamento das 
contas do Poder Executivo do exercício de 2022, de responsabilidade do Prefeito Municipal Dr. 
Alexandre Tassoni Antonio conforme TC-004072.989.22-1 do Egrégio Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo e o mesmo foi encaminhado à comissão de Finanças e Orçamento para 
continuidade do processo de julgamento das referidas contas. Após a leitura foram encaminhados 
às Comissões os seguintes projetos: De Decreto Legislativo n.º 08, de 04 de Setembro de 2024, 
de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, que “Concede Título de 
Cidadão Tupiense ao Senhor José Santana da Silva(Urutu)”; De Lei n.º 11/2024-CM, de 04 de 

setembro de 2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, que “Dispõe sobre a denominação da 
praça pública localizada na Rua Matilde Adas coma Rua Dr. Antonio Simini no Jardim 
Petrópolis, passando a denominar-se “Praça da Bíblia”, e dá outras denominações; De Lei n.º 
12/2024-CM, de 04 de Setembro de 2024, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, que “Dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento de segurança nas 
unidades de saúde (incluindo as Estratégias de Saúde da Família ESFS, Centro de Especialidades 
Médicas “Dr. Kanji Kawamura” e Pronto Atendimento Médico Municipal “Dr. Francisco 

Manzano Thomé) e SUS cercanias no Município de Tupi Paulista, e dá outras providências. A 
seguir passou-se para a leitura dos Requerimentos. Após a leitura foram postos em Discussão e 
ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 
requerimentos: N.º 141/2024, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, solicitando do 
Senhor Prefeito Municipal informações sobre a Praça Dr. Ilton da Costa Oliveira; n.º 142/2024, 
de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, para 
que determine ao setor competente da Municipalidade, a manutenção e/ou troca das placas de 
identificação dos nomes das ruas do bairro Housome; n.º 143/2024, de  autoria da Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, com votos de congratulações e aplausos a 
empresária Daiani Prates Luna Trevisan, proprietária da Empresa DAY LUNA, localizada no 
Jardim Primavera; n.º 144/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes,  solicitando do Senhor 
Prefeito Municipal informações sobre  as melhorias no Cemitério local; n.º 145/2024,de autoria 
da Vereadora Giseli Moraes subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Laércio 



 
 
Leandro da Silva, Joisiany Ceber Anselmi e Clóvis Antonio Lopes, solicitando do Senhor 
Prefeito Municipal, informações se já existe estudos para a instalação de uma grade, muro ou 
gradil de proteção nas laterais da galeria do Bosque Municipal “Adelino Flumian”; nº 146/2024, 

de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava subscrito pelos Vereadores Giseli 
Moraes, Adenilson Gonçalves Bueno, Nelson Antonio deFreitas Júnior, José Silveira, Laércio 
Leandro da Silva, Joisiany Ceber Anselmi e Clóvis Antonio Lopes, solicitando do Senhor 
Prefeito Municipal, informações sobre cumprimento da Lei n.º 4950-A e decisão do Supremo 
Tribunal Federal ADPF. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as 
seguintes Indicações:  N.º 098/2024, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal, parque determine ao setor competente da municipalidade providências para 

ser feita a instalação de refletores na Academia “Egídio Bergamini,” ao lado do Centro 
Comunitário Círio Silveira Filho, localizado no Distrito de Oásis; n.º 099/2024, de autoria do 
Vereador José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 
competente da municipalidade providências para ser feito calçamento na Rua Antonio José 
Gonçalves Fraga, ao lado da Padaria Bom Jesus; n.º 100/2024, de autoria do Vereador Nelson 
Antonio de Freitas Júnior subscrito pelos Vereadores  Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, José Silveira, Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro da Silva, Adenilson 
Gonçalves Bueno e Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que 

determine ao setor competente da municipalidade providências para ser feita a limpeza da rede de 
esgoto no início da Avenida João Moellers; n.º 101/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para que junto com o setor jurídico, possa criar 
um projeto de lei visando instituir no âmbito do Município  de Tupi Paulista a “Semana da 
Cultura Evangélica, a ser realizada na segunda semana do mês de agosto de cada ano. A seguir 
passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de 

Freitas Júnior e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos encontram-se 
gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para a Ordem do Dia e não havendo 
matéria para apreciação passou-se para Explicação Pessoal. Usaram da palavra os Vereadores 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e  José Silveira, cujos pronunciamentos encontram-
se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores 
Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 09 de Setembro de 2024 às 
20:00 hora. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi 
lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 


